

**REFERAT DE APROBARE**

**Priveste:** aprobarea actualizării documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**Reabilitare, modernizare internat la Liceul Pedagogic Mircea Scarlat**”, în Municipiul Alexandria.

Autoritățile administrației publice locale din Municipiul Alexandria încurajează și sprijină derularea programelor de educație la toate formele de învățământ (prescolar, primar, gimnazial, preuniversitar și universitar), formare continuă, precum și cercetarea științifică, considerând că există un avantaj și o oportunitate funcționarea în Municipiul Alexandria a unităților de învățământ de profil tehnic, teoretic și vocational atât pentru tinerii din Municipiul Alexandria cât și pentru cei care domiciliază în alte localități ale județului Teleorman pentru aceștia asigurându-se spații de cazare.

Municipiul Alexandria a înaintat în luna ianuarie 2017, către Compania Națională de Investiții – CNI S.A., propuneri privind obiective de investiții din Municipiul Alexandria care să fie incluse în lista sinteză a obiectivelor de investiții, propuse a se realiza în anul 2017 în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social. Prin adresa nr. 1417/2017, Compania Națională de Investiții – CNI S.A. a comunicat luarea în evidență a obiectivului de investiții „**Reabilitare, modernizare internat Liceul Pedagogic Mircea Scarlat**”

Compania Națională de Investiții – CNI S.A. a derulat contractual de proiectare și execuție nr.140/16.06.2019 pentru obiectivul de investiții „**Reabilitare, modernizare internat Liceul Pedagogic Mircea Scarlat**”, mun. Alexandria, jud.Teleorman, proiectul tehnic fiind aprobat în CTE CNI conform Hotărârii nr.15/25/14.06.2019.

Actualizarea documentației tehnico economice și a indicatorilor tehnico-economici cuprinde echiparea infrastructurii educaționale a spațiilor de cazare aferente clădirii internatului unității de învățământ **Liceul Pedagogic Mircea Scarlat** în Municipiul Alexandria și actualizarea valorii investiției ținând cont de comunicarea nr. 17340/30.09.2019 transmisă de către SC CNI SA, prin care este solicitată actualizarea documentației la faza D.A.L.I.

În conformitate cu prevederile HG nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, documentațiile tehnico-economice se pot revizui/actualiza, prin grija beneficiarului, ori de câte ori este nevoie.

Având în vedere aceste considerente, conform prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ al României, propun inițierea unui proiect de hotărâre de către Direcția Tehnic Investiții și Direcția Economică în vederea aprobării documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții „**Reabilitare, modernizare internat Liceul Pedagogic Mircea Scarlat**”, din Municipiul Alexandria, propus la finanțare prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social derulat de Compania Națională de Investiții S.A., în baza OG nr. 25/2001 privind

infiintarea Companiei Nationale de Investitii CNI S.A., aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 117/2002, cu modificarile si completarile ulterioare.

**PRIMAR,**  
**Victor DRAGUSIN**